

鼓足干劲，开创医院发展新局面

金乡县人民医院召开2024年高质量发展动员暨干部作风建设研讨会

本报济宁2月22日讯(记者 郭纪轩 通讯员 孟丽) 2月20日,济宁市、金乡县相继召开2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会。21日上午,金乡县人民医院召开“大学习、大查摆、大讨论”会议,对全市、全县2024年高质量发展动员暨干部作风建设会议精神进行研讨,动员全院干部职工收心归位调状态,鼓足干劲谋发展,以干部作风的大转变推动医院高质量发展。

医院领导班子成员结合自身分管工作,深刻检视和剖析自身存在的问题,以“自我革命、刀刃向内”的勇气和魄力,全力抓好整改落实。各科室负责人对照标准,

查摆不足,提出改进措施和下一步工作目标。

“全市、全县大会不仅深刻提振了我们干事创业的信心和决心,同时也对我们解放思想、转变作风,提升能力提出了更高的要求。”金乡县人民医院院长代建军强调,全院干部职工要把大会精神学懂弄通、学好吃透,从思想上、行动上统一到大会精神上来,有力推动各项工作得到有效落实。要集思广益、凝聚智慧,科学谋划好新一年的工作。要树牢规矩意识,切实加强作风建设,恪守医德医规,弘扬好医院精神。要集全院智慧和力量做好新院区启用工作,更好地为全县人民身体健康保驾护航,不断开创医院高质

量发展新局面。

通过“大学习、大查摆、大讨论”,与会人员纷纷表示,将严格按照全市、全县2024年高质量发展动员暨干部作风建设大会提出的全面塑强干部“五种精神特质”“七个方面要求”“七项保障措施”的要求,进一步解放思想,提升境界,转变作风,心往一处想,劲往一处使,凝成一股绳,以“争一流、争第一、争唯一”的昂扬斗志,确保把医院建设成为百姓信赖、以性命相托的医院,百姓安心、舒心、暖心的目的地医院,临床研究型区域医疗中心,做好全县及周边县域百姓的健康守门人,为打造全国县域医疗新高地而不懈奋斗。



会议现场。

邹城市人民医院提升管理水平

注入新动能,打造安全就医环境

本报济宁2月22日讯(记者 郭纪轩 通讯员 王晓莹 陈伟) 日前,邹城市人民医院组织开展了e8S精益管理可视化标准培训会,此次培训旨在通过专业讲解和现场示范,提升第二批推广科室全体人员的可视化管理能力,为医院的高质量发展注入新动力。

培训会上,e8S推进办公室赵贵娟以图文并茂的方式,深入讲解了e8S精益管理的核心要素,围绕标签识别、工作

区域定位、地面标识、安全标识、仪器设备管理、物品分类与标识以及线缆整理等核心内容进行了生动讲解,讲解内容详实、针对性强,为参会人员提供了宝贵的指导意见。此外还通过现场示范,展示了线路整理的规范操作流程,让参会人员更加直观地了解实际操作要点。

邹城市人民医院副院长刘凤阁在总结点评中强调,可视化

基础性工作,但其核心在于标准化和科学化,关键在于坚持与持续改进。他希望全体参会人员能够结合本次培训内容,在工作中学以致用,规范科室现场管理工作。

此次培训不仅让科室人员对e8S与可视化标准管理有了更深入的了解,也为医院进一步提升科室管理水平、打造标准规范、整齐划一、安全有序的科室环境奠定了坚实基础。

特聘省内知名专家 解决小儿斜视难题

本报济宁2月22日讯(记者 郭纪轩 通讯员 何双胜) 近日,任城区妇幼保健院聘请省内知名小儿斜视专家贾莹莹教授前来坐诊。不少家长慕名来到任城区妇幼保健院儿童青少年近视防治中心,找到贾莹莹解决孩子的斜视问题。

斜视患儿眼球小而娇贵,关系着孩子的一生,容不得一丝一毫的差错。在坐诊期间,贾莹莹为每一位患儿进行详细检查,针对病情并与孩子父母详尽沟通后,制定个性化治疗方案,在任城区妇幼保健院儿童保健部各

科室的共同协作下,按照预设的治疗方案给每一位斜视患儿进行手术治疗。

贾莹莹提醒,斜视越早治疗,视力恢复越好。同时还指出手术时机也很重要,斜视治疗的目的是在矫正眼位、恢复外观的基础上,促进视力发育和双眼视觉功能的建立。

任城区妇幼保健院作为全国儿童青少年近视防控适宜技术试点的依托机构,承担着辖区的儿童眼保健工作,同时一直致力于近视防控,并在视功能康复训练、低视力、斜弱视手术及术后康复训练等方面有着丰富经验。

开工第一课,绷紧安全弦

任城区妇幼保健院节后开展安全生产教育活动

本报济宁2月22日讯(记者 郭纪轩 通讯员 何双胜) 春节假期过后,任城区妇幼保健院及时组织上好安全生产“开工第一课”。

任城区妇幼保健院安全生产“开工第一课”由院党委书记、区妇幼保健院计划生育服务

中心主任杜红英主讲。她要求,各园区、各科室要扎实做好节后员工收心工作,及时调整员工思想状态,紧盯重点区域、重点环节、重点时段。持续加强安全隐患排查力度,深入开展风险点危险源辨识,强化管控措施落实落地。全面提升安全基

础管理水平,注重制度发力,深化源头治理、过程管控、综合管理。不断强化应急管理处置能力,持续做好应急演练活动,切实做好应急保障工作,为确保医院节后各项工作安全稳定运行奠定坚实基础。

杜红英强调,安全生产和医

疗质量是妇幼保健院的生命线,关系到孕产妇、儿童及来院患者的生命安全,也关系到妇幼保健院的长远发展,全院上下都要时刻保持高度的安全意识,严格遵守各项安全生产规章制度,规范医疗行为,确保妇幼健康服务工作的平稳、安全、有序开展。会议

还组织收看了安全警示教育短片。

甲辰龙年,任城区妇幼保健院将以安全生产为基线,以妇女儿童健康为基点,“收心、归位、上满弦”,全力为群众提供舒心、安心的就诊环境和优质的诊疗服务。

我和月亮有一个约会

我有一个小秘密,谁也不告诉。
今天下午放学后,我吃完晚饭赶紧回卧室写作业。把作业写完后,拿着板凳直奔院子里,我端坐着。妈妈在房间里收拾家务,看到我着急忙慌地问我:“孩子,你怎么了?啥事这么急?”我凑近妈妈的耳朵,悄悄地告诉她:“我今晚和月亮有个约会。”妈妈听后,哈哈大笑起来,说:“你这个约会值得期待。”说完就回屋继续忙起来。

昨天在课堂上,老师给我们讲了《嫦娥奔月》的故事,我听了激动不已,晚上我就梦到我飞到了月亮上,在寂静、清冷的广寒宫内,看到了低声啜泣的嫦娥,我问:“嫦娥姐姐你怎么了?”她告诉我:“我每日待在这冰冷的广寒宫内,没人陪伴,无所事事,太孤单无聊了。”我了解情况后,告诉她:“我可以陪她聊天,我有很多的故事可以讲给她听。”我们的约会就这样定好了。

今晚的月亮真圆啊,我抬头仰望着,皎洁的月光洒满了整个小院,月光落在屋顶上,仿佛给屋顶盖上一层银色的琉璃瓦;月光落在院中挂着零星几片叶子的柿子树上,仿佛给

树穿上了朦胧的白色婚纱,温柔又大方;月光落在了窗台上,照进了房间里,像舞台刚刚拉开了序幕,一切都是那么和谐又美好。

我望着天上的圆月,我仿佛看到一个美丽的嫦娥就坐在桂树下,抱着玉兔,在等着我,我高兴地笑了,我们都没有失约,我们相视一笑。我给嫦娥姐姐讲我读过的民间故事,有《猎人海力布》《孟姜女哭长城》《田螺姑娘》……我给嫦娥姐姐讲我和朋友间的趣事,讲我今天课堂上老师讲的课文,讲我今天的收获……

讲得正尽兴时,妈妈突然走到我身边说:“孩子,太晚了,你要睡觉了,明天还要早上学呢。”“可是我还有很多的故事没有讲给嫦娥姐姐听呢!”我失望地说:“那你明天晚上可以继续和嫦娥姐姐约会啊。”一语惊醒梦中人,是啊,我每天晚上都可以和月亮来个约会啊。

我依依不舍地告别了嫦娥姐姐,走进卧室,进入甜蜜的梦乡,梦里我又飞到了月亮上……(莘县妹山镇实验小学 五年级2班 马树贤 辅导老师:王海平)

危房排查 消除隐患

本报济宁2月22日讯(通讯员 张建) 近日,任城区南张街道张庙村网格中心网格员开展“危房排查在行动”活动。行动中,网格员住房进行安全“体检”和隐患排查,对于发现的问题隐患做好详细登记,完善一户一档资料,并积极协调相关部门进行处理。

安全生产 防范先行

本报济宁2月22日讯(通讯员 杨颖颖) 连日来,汶上县寅寺镇成立安全生产工作领导小组,督促复产复工企业开展安全生产知识培训、讲座,切实提高企业员工、生产经营者的安全生产意识和风险防范能力,时刻绷紧安全生产思想之弦。

开工在即 安全先行

本报济宁2月22日讯(通讯员 盛子晨) 近日,梁山县黑虎庙中心卫生院召开安全生产“开工第一课”,部署安全生产工作,全面压紧压实安全生产主体责任,确保新年安全生产工作开好局。大家一起学习安全生产有关应急知识,灭火器及消防自救呼吸器使用方法,组织观看《生命重于泰山》宣传教育片。

介入治疗 抢救生命

本报济宁2月22日讯(通讯员 张迎春) 近日,梁山县中医院内科冠脉介入治疗团队在济医附院帮扶专家指导下,开展首例急诊经皮冠脉介入治疗,成功抢救一名急性心肌梗死患者。梁山县中医院介入放射科成立1月多以来,已成功开展冠脉造影27例,脑血管造影5例,冠脉支架植入术5例,急诊冠脉支架植入术1例。